

В Забайкальском крае осужден бывший сотрудник таможни за превышение должностных полномочий



Собранные Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника таможенного поста МАПП «Забайкальский» Читинской таможни, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2019 года должностное лицо таможенного органа, превышая свои должностные полномочия, произвел незаконное перемещение товаров народного потребления, в том числе черной икры, предназначенных для коммерческой деятельности через границу на территорию Российской Федерации, их выпуск в свободное обращение без надлежащего таможенного осмотра и оформления, в нарушение установленных требований Таможенного кодекса Евразийского экономического союза и должностного регламента.

Преступная деятельность фигуранта была пресечена сотрудниками УФСБ по Забайкальскому краю.

Суд признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций сроком на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1855454>